



stran 3

Emil Milan Pintar predstavlja program vlade v senci

Dialog, ne rušenje legalne vlade

stran 9

Špica dela mojstra, glavo pa baba počofta



Kateri program je - pravi program?

Vladina »kost« za glodanje

Nekaj je gotovo: hočeš nočeš je Peter Lampič res pravi direktor za Elan! O tem ni več dvoma, dvomi pa so v zvezi s programom za reševanje Elana. Bistvo: vlada je preko predstavnika za tisk posredovala - dezinformacijo. Žal je to dejstvo. Žal zato, ker tega od vlade pač ne bi pričakovali. Če pri tem upamo, da ne bo kdo zopet zapisal, da so za vse krivi vladi sovraini novinarji, potem so dejstva taka: Vinko Bogataj naj bi po vladini informaciji ustanovljal zasebno podjetje. Ali v Avstriji, ali pri nas - to niti ni pomembno...

Begunje, 24. avgusta - V Elanu so seveda skočili do stropa. Ne samo, da so jim Bogataja zamenjali dobesedno po telefonu, tudi dobro ime je s to dezinformacijo prizadeto. Kajti Bogataj je formalno še vedno direktor Holdinga Brnca, s pomočjo katerega so hoteli z ustanovitvijo novega imena v Elanu čim hitreje uresničiti »švicarski načrt«. Ker pa tujec /firma ali pa zasebnik/ pri nas lahko ustanovi podjetje le kot naši zasebniki, je bila tudi tu sporna beseda »zasebno«.

Scenarij s Švicarji teče naprej. Vprašljivo pa je, ali niso v igri tudi »inačice«, ki jih javnost doslej ni zvedela. Namreč: nelogično je »startati« na nosilca posla s Švicarji /Bogataja/, ki je v štirih mesecih pač podstavil hrbet za marsi-

stari Elan. Čudno ali ne - tako nekako bi scenarij tekkel. Opomba: zanj so vedeli tako v vladi, kot v občini Radovljica, zanj so bili tudi Švicarji... Seveda je zato izjava v domnevem Bogatajevem zasebnem poslu toliko hujša. Vinko Bogataj je poudaril, da je »ožigosan kot kriminalce«. Novi direktor ni hotel komentirati zadeve, Blaž Jakopič pa je izčrpno bil vsakomur pripravljen /črno na belo/ dokazati, da je bil Bogataj po krivem oblaten.

Stanovanja po groš

Huda socialna stiska ne le delavcev Železarn, ampak domala vseh 13.000 zaposlenih v jeseniških podjetjih, postaja vedno bolj nevzdržna. Obupna zato, ker je bilo mesto s svojo okolico dolga desetletja življenjsko povezano le z Železarno, nobena občinska vlada pa ni ne znala in ne zmoгла postaviti na noge drugih gospodarskih dejavnosti. Turizem je v občinskih planih le deklarativno zavzemal častno mesto - njegov delež v družbenem proizvodu je bil v primerjavi z industrijo minimalen.

Ne le nova tržna usmeritev in lastniška preobrazba - Jesenicam se krepko maščuje minula mlahavost in brezbriznost, češ saj bo, kar bo in dokler bo. Večletno jadikovanje, da je jeseniška kadrovska politika na vlakcu z Jesenic do Kranja in Ljubljane, je bilo žal samo vzdihovanje. Strokovnjaki so leta in leta odhajali, podjetja ob Železarni so živovarila in v zadnjem času tudi propadla. Ni bilo ne novih idej in programov, zdaj ko teče voda v grlo, pa tudi ni več denarja.

Niso črnogledi in pretirano pesimistični tisti, ki danes ugotavljajo, da bo letošnja jeseniška jesen pokazala najhujšo socialno stisko po vojni, socialno bedo in revščino večine mestnega prebivalstva. Prisilni železarski dopusti in odpusti ob minimalni socialni podpori bo spravila na rob preživetja številne družine s šolajočimi otroki. Najhujše pa je, da v občini dolgoročno ni nobene perspektive. Kako do kruha, čeprav bi bil le črn? Mar preko meje, kamorkoli že? Tako, kot iz Kranjske Gore v Avstrijo in Italijo čez noč in brez napovedi že odhaja najboljši gostinski kader?

Ko Jeseničani upravičeno prosijo republiko Slovenijo za podporo in pomoč za omilitev socialnih stisk, se pač ne morejo sprizniti s ciničnimi odgovori, češ: vsak naj skrbi zase in si sam pomaga! Razmere so preveč resne, take, da se je malodane že začela uresničevati davna prerokba, da bodo stanovanja na Jesenicah po en groš! Zdaj ne gre le za »zavožen« gospodarstvo, zdaj gre za mesto in ljudi, ki so na robu obupa... ● D. Sedej



Alpinista sta ostala v steni

Ledine, 27. avgusta - V ponedeljek malo po dvanajsti uri se je uspešno končala reševalna akcija, pri kateri je sodelovalo trinajst gorskih reševalcev GRS Kranj, od tega je bilo dvanajst reševalcev iz Jezerskega. S helikopterjem AB 212 so pripeljali v dolino 31-letnega Bogdana Fajfarja in 21-letnega Sebastjana Jančiča, ki sta noč preživela v steni Dolgega hrbta. Plezala sta namreč jubilejno smer v Dolgem hrbtu, bila pa sta nekje 300 metrov pod vrhom. Ker je eden od planincev padel, sta bila v nedeljo zvečer prisiljena poklicati pomoč. Pol ure po tistem so gorski reševalci že odšli na pot proti Češki koči in Ledinam. Več o nesreči in reševalni akciji preberite na zadnji strani. V. Stanovnik, foto: G. Šinik

Slovenija dobila "Vlado v senci"

Dialog ustvarja dobro politiko

Kranj, 28. avgusta - Pretekli teden je minilo sto dni vladanja nove slovenske Demosove vlade. Njeni člani zadnje dneve v vsakem javnem nastopu javnost prepričujejo, da so se dela lotili dobro in resno, da podedovane razmere niso vplivale v njen prid, da pa bo v prihodnjih stotih dneh mogoče pokazati bistveno več. Vlada Lojzeta Peterleta bo danes na časnikarski konferenci javnost uradno seznanila s svojim delom in načrti.

Včeraj pa je dobila Slovenija "vlado v senci". To za večstrankarske parlamentarne demokracije ni nič novega. "Vlade v senci" so oblika javnega nadzora parlamentarne opozicije nad pravo, večinsko vlado, so njen sogovornik in pomočnik pri pravi ukrepi, seveda če legalna izvršna oblast na to pristaja, pa končno tudi glasnik tistega dela volilnega telesa, ki se je na volitvah odločil za opozicijo, v našem primeru za stranke izven Demosa. V svetu postaja preizkušena praksa, da samo dialog ustvarja dobro politiko.

Slovenska vlada v senci ta hip še ne bo vlada z ministri in razdeljenimi resorji, bo skupina ljudi iz vrst ZKS - stranke demokratske prenovitve pod vodstvom gorenjskega poslanca v družbenopolitičnem zboru republiške skupščine Emila Milana Pintarja. Druga dva člana opozicije, ZSMS - liberalna stranka in Socialistična stranka Slovenije, sta se sodelovanja pri ustanovitvi odrekla, ne zavračata pa kasnejšega sodelovanja. Očitno je tudi znotraj opozicije prevladujoč strah pred prenovitelji, očitno te stranke še niso spoznale pomembnosti koalicij na osnovi programov, kar je voda na mlin večini in škoda za levico, ki se noče ali ne zna organizirati. Kljub temu, trdijo pobudniki ustanovitve "vlade v senci", je to pomemben korak k utrjevanju parlamentarne demokracije, pa tudi nujen, saj prava vlada v prvih stotih dneh ni bila posebno uspešna, bila je preveč zaletava in preveč prepričana, da je Demos dobil na volitvah 100 odstotno večino, ne pa 55 odstotno.

Peterle, vsaj tako pravi Pintar, je za takšno vlado zainteresiran. Verjetno pa je zdaj za trdnejše sodelovanje še nekaj ovir na obeh straneh, predvsem pa pri pravi vladi. V pretiranem strahu, da ima po Sloveniji samo sovražnike, utegne v vladi v senci videti novega, čeprav je smisel vsake "senčne vlade" sodelovanje z legalno vlado in ne rušenje. ● J. Košnjek

Pomoč iz Slovenije

Ljubljana, 27. avgusta - Republiški štab za civilno zaščito je takoj po vesti o nesreči v rudniku pri Tuzli ponudil pomoč strokovnjakov in reševalnih ekip. Ta pomoč zaenkrat ni bila potrebna, saj imajo v BiH za zdaj dovolj usposobljenih reševalcev, prosili pa so za pomoč pri identifikaciji žrtev. Tako naj bi v Tuzlo odpotovalo sedem ekip strokovnjakov s tega področja, sporoča republiški sekretariat za informiranje.

Ob tragični nesreči v tuzlanskem rudniku sta sožalni brzojavki predsedstvu BiH in izvršnemu svetu poslala tudi Milan Kučan in Lojze Peterle.



Rudno polje, 25. avgusta - Letošnjega triatlona jeklenih, ki sta ga organizirala Turistično društvo Bohinj in Nedeljski dnevnik, se je udeležilo več kot sto tekmovalcev, ki so se pomerili v čolnarjenju, kolesarstvu in teku. Cilj kolesarjenja je bil na Rudnem polju, od koder so tekmovalci imeli še osem kilometrov gorskega teka do Velega polja. Zmagovalec letošnje preizkušnje jeklenih je Jože Rogelj, med tekmovalci pa jih je bilo tudi veliko s škofjeloškega konca. Foto: V. Stanovnik

Razvoj množičnega komuniciranja in demokracije

Bled, 26. avgusta - Z uvodnim govorom predsednika predsedstva Slovenije Milana Kučana se je na Bledu začel 17. kongres Mednarodnega združenja za raziskovanje množičnega komuniciranja, ugledne mednarodne nevladne znanstvene organizacije pri Unescu, na katerem bo več kot 500 udeležencev z vsega sveta obravnavalo temo Razvoj množičnega komuniciranja in demokracije.

Žebljarski dan v Kropi

«Špica dela mojstra, glavo pa baba počofta»

Kropa, 25. avgusta - Po 25 letih so v Kropi spet priredili žebljarski dan. V vigenjc Vice so povabili vse, ki še znajo kovati, na tekmovanje, obiskovalcem pa pokazali tudi tisto, kar lahko običajno vidijo v Kropi: kovaški muzej, razstavo umetno kovanih izdelkov, pa iz preteklosti ohranjeni vigenjc in fužino Slovensko peč. Domači kronist Janez Šmitek nam je nanizal kopico zanimivosti iz kroparske žebljarske tradicije. Pravi mojster žebljarskega je bil oni, ki je znal večše skovati špico, glavo pa menda zna vsaka baba.

»Četrto leto sem predsednik turističnega društva in ves ta čas me je glodala misel na oživitve žebljarskega praznika,« nam je povedal Jože Eržen, organizator praznika. »Zadnji je bil leta 1965, predtem pa so Kroparji priredili štiri, dva sta potekala še pod imenom partizanski dan. Letošnjega, po četrto stoletja oživelega, smo načrtovali za 2. julija, ki velja za tako imenovani žebljarski šmarren, vendar je bila tedaj v Kropi birma, pa smo žebljarski dan prestavili na konec avgusta.«



Marjan Dermota za nakovalom



Jože Eržen

Ker praznik po toliko letih oživljajo novi organizatorji, še ni čisto takšen, kakršnega bi radi. Toda za obiskovalce, ki so se v sobotnem popoldnevu pridno vrstili na prireditvi, je bilo kljub temu zanimiv in nesvakdanji. Najbolj privlačno je bilo kajpada dogajanje v vigenjcu Vice, kjer so žebljarski kovali svoje izdelke. Da so se tekmovalci ojunačili, jih je k prvim prijemom spodbudil demonstrator, domačin Marjan Dermota, ki se sicer v mladosti ni izučil za kovača, pač pa sta mu to nagnjenje v genih zapustila dva rodova prednikov. Po nakovalu je vselej tolkel le za hobi, resneje pa se je uka v vigenjcu poprijel pred leti, ko je zaradi nesreče dije časa »maro-



Ansambel Snežinka je skrbel za glasbeno razpoloženje.



Ing. Janez Šmitek

diral«. Učil ga je starosta kroparskih kovačev, zdaj že pokojni Danijel Solar.

Tudi ing. Janez Šmitek, ki je v soboto predsedoval častitljivi cesarski tekmovalni komisiji, ima že dolga leta opraviti s kovaštvom. Odkar je upokojen (ali kot šegavo pravi »svobodni umetnik«), se ukvarja s kroniko žebljarskega na Slovenskem. Nadrobil nam je kopico zanimivosti iz kroparske žebljarske tradicije, ki pomni pol tisočletja. »Današnja prireditve naj pokaže zgoščeno zgodovino fužinskega žebljarskega v našem kraju,« je pripovedoval dobro poučeni kronist. »V fužinah (od teh je nad Kropro ohranjena Slovenska peč) so nekdanj pridobivali železo. V tako imenovanih fužinah so kovali polizdelke, imenovane cajni, iz njih pa so v vigenjcih ročno izdelovali žeblje. Polne barigle, 84 kilogramov težke, so jih pošiljali na Laško. Vse do leta 1955. so se v Kropro ukvarjali z ročno žebljarijo, potem jo je nadomestil stroj. Danes tradicijo oživljamo s prireditvami. Današnja še ni tisto, kar smo si zamislili, že prihodnje leto pa upamo, da bo v vigenjcu zažvelo pravo tekmovalstvo s predpisanim izdelkom in tekmovalnim pravilnikom. Da bo žebelj tako umetelen, kot je moral biti njega dni. Takrat so imeli navado reči, da je špica tista, ki dela mojstra, glavo pa da baba počofta.« ● D. Z. Zlebir, Foto: G. Sinik

Spomini na trgovsko šolo:

Nimamo bele mokce, imamo pa črno

Jesenice, 27. avgusta - Maturantje nekdanje trgovske šole na Jesenicah so praznovali 40-letnico. Prijetni spomini na vajeniška leta.

Minuli petek so v restavracijskih prostorih jeseniške Kazine dijaki in dijakinje zadnjega letnika trgovske šole na Jesenicah praznovali prijeten jubilej: 40-letnico Trgovske šole, ki je bila nekdanj v prostorih jeseniške gimnazije. Na trgovski šoli na Jesenicah je bila po vojni najprej dveletna učna doba za trgovce in trgovke, kasneje pa triletna učna doba. Zadnjih maturantov je bilo 40 in pred desetimi leti so se domala zbrali v polnem številu, letos pa jih je prišlo nekoliko manj. Povabili so tudi svoje štiri profesorje: profesorica Cili Kodričeva jim je poslala prijazen telegram, slovesnosti pa sta se udeležila profesor Šmitek in profesorica Ravnikarjeva.

Glavni organizator srečanja nekdanjih trgovskih maturantov je bil tudi tokrat Joža Malej, maturant z odličnimi ocenami, zdaj pa zaposlen v trgovskem podjetju Murka v Lescah. Njegova zasluga je, da je bilo vse imenitno, okusno aranžirano, trgovke pa so poskrbele za sprostitvev in obujanje lepih in manj prijetnih spominov.



Jože Malej

Tudi priložnosti nagovor, ki ga je pripravila Slavka Kerec, 33 let poslovodkinja v trgovini v Plavškem rovtu, je bil sproščen in duhovit. Dejala je, da se

še spominja, kako so včasih hodili v šolo: dopoldne so delali v trgovini, popoldne pa hodili v šolo. Včasih so bili še vsi od moke, ko so pritekli v razrede. Zdaj so večinoma upokojeni, živijo po Sloveniji, imajo vnukinje in vnuke in zato na vsak način veliko več dela kot včasih.



Slavka Kerec

Slavka Kerec je pripovedovala, kako zelo so morali kot vajenci v tistih časih delati. Nema lokrat tudi do polnoči... Bilo je vse drugače kot danes. Spomnila se je svoje stroge poslovodkinje, stare trgovke v trgovini pri Cufarju. Ta jim je strogo zabičala, da ne smejo prav nobenemu kupcu nikoli in nikdar reči: Tega pa nimamo! Če artikla v trgovini ni, se je treba nekako izveči in ponuditi kaj drugega. Če ni bele mokce, je pa malo manj bela mokca; če ni malih žarnic, imamo pa velike.

In tako se je zgodilo, da je v trgovino vstopila ena fina gospa profesorjeva ter povprašala, ali imajo toaletni papir. V trgovini ni bilo na zalogi toaletnega papirja in trgovski vajenki je bilo nerodno. A se je spomnila strogih navodil poslovodkinje in hrabro odgovorila:

»Ne, gospa profesor, toaletnega papirja sicer nimamo, imamo pa »šmirgel« papir...« ● D. Sedej

Odslej poroke tudi v Preddvoru

Kot vemo, je Preddvor slikovita turistična vasica pod vrhovi Kamniških Alp - pod Storžičem in Zaplato, kjer se potok Bistrica zliva v jezero Črnava. Ob jezeru, v slikovitem okolju stoji hotel Bor in grad Hrib. Tu pa so tudi idealni pogoji za sprostitvev in številne športne aktivnosti, kot so tenis, ribolov, lov, strelstvo, jahanje, planinske ture in še bi lahko naštevati.



Sprehod skozi grajski drevored prinese petdeset let sreče.

Sedaj pa vam v Preddvoru ponujajo še eno novost. Verjetno vam je znano, da je ob gradu Hrib tudi grajski drevored in če se mladoporočence sprehodita skozenj, jima to prinese petdeset let sreče. Ne, ne, ni smo vražeževni, samo takšna je tradicija in sem hodijo mladoporočenci iz vseh delov Slovenije.

Novost ob vsem tem pa je, da se sedaj že od sobote dalje v tem idiličnem okolju lahko tudi poročite. V gradu so v ta namen preuredili lovsko sobo, tako da je sedaj primerna za poroke. Kot nam je povedala direktorica hotela, Barbara Gunčar, so se za poroke odločili po eni strani že zaradi tradicije drevoreda. Ob sobotah je pri-

hajalo sem veliko svatov, da bi se za srečo sprehodili skozi drevored, to pa jo je pripeljalo na idejo, da bi bile tukaj lahko tudi poroke. Čeprav je bilo za uresničitev te ideje vložiti nemalo truda, so predlog vsi podprli, tudi vlada in tako se je na gradu v soboto že poročil prvi par. Če želijo, mladoporočence pripeljejo s kočijo, zvečer pa jim pripravijo tudi svečano

urejeno sobo, če želijo prenočiti. Skratka, mladim parom se potrudijo uresničiti vsako željo.

Seveda je to dejanje še en kamenček v mozaiku že tako pisane turistične ponudbe, saj gre obenem tudi za oživljanje gradu. Kot pravi direktorica, veliko ljudi prihaja v Preddvor - tuje in tudi domačih gostov ne manjka, kajti v hotelu resnično znajo poskrbeti, da jim ni dolgčas. Veliko gostov pa se v Preddvor tudi vrača, vsekakor imajo za to veliko razlogov. ● M. Česnik, Foto: J. Cigler



Tako pa sta se mladoporočence s kočijo odpeljala srečnemu življenju naproti.



GORENJSKI GLAS

REDO NO BERE PREKO 100.000 VAŠIH BODOČIH POTROŠNIKOV



Jože Debevc s Kidričeve 77 iz Škofje Loke, je eden izmed najstarejših naročnikov Gorenjskega glasa. Star bo 80 let, na časopis pa se je naročil leta 1955, torej je zvesti bralec Gorenjskega glasa že 35 let. Pravi, da mu je bil takoj všeč in tako se je nanj naročil, da mu ga je poštar prinašal na dom. Najraje je prebiral o nesrečah in tudi politika ga je zanimala. Na koncu pa še doda, da vsega prebere od prve do zadnje strani, le to mu ni všeč, ker je po njegovem preveč slik. Ob tem pa se je pritožil tudi, da ni še nikoli bil izžreban, ampak s srečo je že tako. ● M. Č., Foto: J. Cigler

GORENJSKI GLAS TUDI Z NOVICAMI IZ VAŠEGA KRAJA!

GORENJSKI GLAS

SODELUJTE, SPOROČITE, SVETUJTE... NE BO ZASTONJ!



SESTAVLJENO PODJETJE
S K O G R A D
 DRAVUŠKI GRAD

- **BRAMAC - ALPSKI STREŠNIK**
 KRITINO EVROPSKE KVALITETE. DIREKTNO IZ AVSTRIJSKIH TOVARN CENA? POGLEJTE ČEZ MEJO - PRESENEČENI BOSTE!
- **IZOFAS**
 SUHOMONTAŽNA VISEČA FASADNA OBLOGA - NOVOST NA TRŽIŠČU
- **KOTLAK**
 BETONSKE PLOŠČE ZA TERASE
- **TRAJANKA**
 UVELJAVLJENA BETONSKA KRITINA

Obiščite nas v paviljonu trgovine Dom Žabnica

ZDAJ JE ČAS - IZBERITE PRAVILNO IZBERITE KOGRAD ZA VAS

nama

ČE JE TENIS VAŠ ŠPORT, NE ZAMUDITE PRILOŽNOSTI:

- teniški loparji **SLAZINGER, MAXIMA, K2**
- žogice **DUNLOP**
- športne copate
- športne torbe

PO ZELO UGODNIH CENAH

VELIKOGRADSKA nama ŠKOFJA LOKA

NOVO!

AMPER
 EL. INSTALACIJSKO TEHNIČNA
 PRODAJALNA

NOVO! ODPRTO OD 7.30 DO 12.00 in 14.00 DO 18.00
NOVO! SOBOTA 7.30 DO 12.00

ODPIRA VRATA V PONEDELJEK, 3. 9. 1990, NA C. STANETA ŽAGARJA 34 (PRI GRADBINKI NA PRIMSKOVEM)

NOVO! EKSKLUZIVNE CENE OBIŠČITE NAS IN SE PREPRIČAJTE

Informacije 064-26-020

ŠUŠTARSKA NEDELJA

TRŽIČ, 2. 9. 1990

ŠUŠTARSKI SEJEM
 RAZSTAVA
 OBUTVE
 MODNE REVIJE
 VESELICA

TURISTIČNO DRUŠTVO TRŽIČ

LEDE PLAST

PARTIZANSKA 31, LJUBLJANA, TEL 453-602

NUDI PO KONKURENČNIH CENAH

- usnje (oblačilno, ovčje, svinjsko, goveje, tapetniško in čevljarstvo)
- vse vrste skajev, sukanci, vsa kovinska galanterija, lepila, zadržke, elastike, vrvi za čolne in vse galanterijske in čevljarске potrebščine.
- repromaterial po naročilu
- usnjene jakne od 1600 ...

IZREDNA PONUDBA!

- **OBLAČILNO USNJE**
 svinjski velur mc à 95 din
 svinjska napa mc à 266 din
 ovčja napa mc à 460 din
- **TAPETNIŠKO SVINJSKO USNJE 320 din**
- **GOVEJE TAPETNIŠKO USNJE 460 din**
- **KOŽE OVČJE, GOVEJE, KOZJE**

IZREDNO LEPE IN POCENI
 OBIŠČITE NAS IN SE PREPRIČAJTE!

VEČNAMENSKE VREČKE

- ZA ZAMRZOVANJE
- ZA PAKIRANJE
- ZA NAJRAZLIČNEJŠE NAMENE V VSEH VELIKOSTIH

VREČKE ZA LED

10 VREČK - 150 KROGLIC
 PRI NAS VSE IZDELKE DOBITE OBČUTNO CENEJE VABLJENI!

PISKAR ANTON
 LJUBLJANA, TITOVA 41
 tel.: 329-837

TRGOVINA **KAKADU**
 MOŠA POJADE 12
 KRANJ
 TEL: 064/22693
 FAX: 064/24178

ŠOLARJ! POZOR!
 NAJVEČNABJE UVOŽENA
 ŠOLSKE TORBE
 SAMO 290,00 DIN

KLAVIRNI 2x do 37,50 DIN
 PLOVAŠTAR 12 kom 19,00 DIN
 VOŠČENKE 10 kom 23,00 DIN

IN KOMPLET ŠOLSNI
 PROGRAM PO
 NAJUGODNEJŠIM CENAM

STE NAVELIČANI SAMSKEGA ŽIVLJENJA?

PRI IZBIRI PARTNERJA ZA SREČNO ŽIVLJENJE VAM POMAGA PODJETJE **SLAP**

POKLIČITE med 8. in 12. uro in 14. in 17. uro po telefonu 061-343-487

SLAP d.o.o.
 Valjavčeva 16
 Ljubljana

V blagovnici Globus in Tina v Kranju

konfekcija - pletenine - srajce - bluže

Netex

DODATNO POSEZONSKO ZNIŽANJE CEN ZA 20% SKUPNO 70%

scanto

AVTO ŠOLA ZŠAM
 Vpisuje v TEČAJ CESTNO-PROMETNIH PREDPISOV KRANJ:

Delavski dom /vhod 6/, od 12.00 - 16.00 ure, sobota od 8.00 - 10.00 ure

ŠKOFJA LOKA: novi Gasilski dom na Trati, od 8.00 do 12.00 ure in od 14.00 do 17.00, sobota od 8.00 do 12.00, telefon za obe soli 631-729

Praktična vožnja na vozil OPEL corsa in GOLF.

2 trgovini na enem mestu sredi Tržiča

ČIPKA ◆ **JOKER**

Trg svobode 20, tel.: 50-534
 od sukanca, spodnjega perila do oblačil, torbic...

te dni tudi vse za šolarje

VSE ZA VSAKOGAR — UGODNE CENE

Gorski reševalci so na Ledinah iskali planinca

Klici na pomoč iz stene

Minulo nedeljo in ponedeljek so na Ledinah gorski reševalci izvedli reševalno akcijo. K sreči ni bilo žrtev, znova pa opozarjajo, naj gre v gore le tisti, ki resnično ve, kaj in kam zmore.

Jezerško, 27. avgusta - Enajst gorskih reševalcev iz Jezerškega je v nedeljo zvečer, nekaj po 20. uri, odšlo na pot proti Ledinam, kjer sta na pomoč klicala dva planinca. Okrog šeste ure zjutraj so reševalci že govorili s planincema, malo po dvanajsti uri pa so ju s helikopterjem pripeljali na Jezerško. "Oba sva jo srečno odnesla in sedaj sva vesela, da sva v dolini. Iz smeri nisva našla izstopa, zapel sem za klin, nekaj se je odluščilo in padel sem," je povedal Bogdan Fajfar, eden od dveh planincev iz Trbovelj.

"Za akcijo smo izvedeli zvečer, pol ure po tistem, ko sta planinca oddala signal na pomoč. Klical je Peter Sušnik iz UNZ vse fante, za katere je vedel, da smo pri GRS na Jezerškem. Ob pol devetih zvečer smo bili zbrani za akcijo. Sli smo do Češke kočice, nekaj jih je šlo na Ledine, tako da smo skušali zbrati čimveč podatkov o tem, kje sta izgubljena planinca. Pred akcijo se je namreč treba odločiti, kako bomo reševali, ali od zgoraj dol, ali od spodaj gor, skratka kako priti s planincema v steni. Ugotovili



Reševalci in izgubljena planinca so čakali na pomoč helikopterja.

smo, po tistem, kar smo se skušali dogovarjati v steno, da ni nihče huje ranjen. Ker pa je planinec v zgornji navezi padel, sta bila prisiljena bivakirati. Danes zjutraj smo akcijo nadaljevali ob 4. uri, sreča pa je, ker teren dobro poznamo. Naradili smo dva spusta, dvakrat po 150 metrov, tako da smo prišli do njih. Na srečo sta lahko sama šla gor, da ju ni bilo treba nositi," je po končani akciji povedal Davorin Karničar,



Skupaj je bilo devetnajst udeležencev reševalne akcije, od tega trinajst reševalcev in trije piloti.



Akcija je zaključena. 21-letni Bogdan Fajfar in 31-letni Sebastian Jančić sta na tleh.



Doktor Andej Robič je že v steni pregledal planinca. K sreči ni bilo hujših poškodb.

Čigav je jeseniški »Kremelj«?

Pri stavbi ima največji delež občina

Jesenice, 27. avgusta - Zbrali so obsežno dokumentacijo, poklicali uradnega cenilca in tako ugotovili, da največji delež stavbe družbenopolitičnih organizacij na Jesenicah pripada občini, svobodnim sindikatom in prenoviteljem.

Sekretariat za občo upravo in splošne zadeve jeseniške občine je pripravil informacijo o problematiki nepremičnin nekdanjih družbenopolitičnih organizacij na Titovi 86 na Jesenicah. Gre za stavbo, ki so jo pred leti obnovili, in v kateri so sindikat, liberalna stranka, borčevska organizacija, bila je SZDL (že nekaj časa v prostorih Socialistične stranke ni več nikogar in so vrata zaklenjena) ter Stranka demokratične prenovne.

Na podlagi cenitve so pripravili pogodbo o uskladitvi zemljiškoknjižnega stanja z dejanskim stanjem. Po cenitvi je v lasti občine nekaj več kot polovica stavbe, občinski sindikalni svet ima 24 odstotkov in enak delež nekdanja občinska konferenca ZKS. Občinska konferenca ZSMS je februarja letos sporočila, da je zainteresirana, da se ji prostori, ki jih zaseda, dodelijo v lastništvo, oziroma, da se dodeli uporabniška pravica za nedoločen čas. ZSMS pri adaptaciji stavbe finančno ni sodelovala, vendar

so v hiši že vrsto let in tako upajo, da bo občina njihov predlog upoštevala in jim dodelila lastništvo nad prostori.

Za dodelitev ustreznih prostorov so zaprosile tudi na novo ustanovljene stranke: Slovenska kmečka zveza - podružnica Jesenice, Slovenski krščanski demokrati občine Jesenice, Socialdemokratska stranka, krajevni odbor Jesenice ter Stranka za enakopravnost občanov Jesenice. Že po volitvah se je namreč pojavilo vprašanje, kako je potekalo financiranje zgradbe družbenopolitičnih organizacij. Socialdemokratska stranka pa je junija prosila za dodelitev pisarniških prostorov in hkrati predlagala, da se ustanovi strokovna

gorski reševalec iz Jezerškega in dodal: "Ta dva planinca sta imela srečo, saj sedaj večina hodi v hribe le s kratkimi hlačami in majico. Če se izide je dobro, če pa je treba bivakirati, pa je groza. Ta dva sta k sreči imela potrebno opremo." D Ob tokratni akciji, ki se je srečno končala, so imeli gorski reševalci nasmejane obraze, največkrat pa ni tako. Zato je Milč Herlec, načelnik GRS iz Kranja ponovno opozoril, naj v gore hodijo le tisti, ki dobro poznajo svoje moči. Letos so namreč v tem predelu gorski reševalci posredovali že osemkrat, od tega je en planinec umrl, trije pa so bili težje poškodovani. ● Vilma Stanovnik, slike: Gorazd Sinik

komisija, ki naj preveri, od kod so izvirala sredstva za adaptacijo stavbe družbenopolitičnih organizacij.

Na osnovi dokumentacije o financiranju adaptacije je sodni cenilec dopolnil svojo cenitev in dodelil naslednje deleže: občina Jesenice 49 odstotkov, ZKS - SDP Jesenice 18 odstotkov, svobodni sindikati 15 odstotkov in socialistična stranka 16 odstotkov. Delež nekdanje SZDL bodo prišteli občini in tako znaša občinski delež na stavbi 65 odstotkov.

Jeseniška občina bo seveda upoštevala želje in potrebe novih strank na Jesenicah, ki bodo tako prišle do svojih prostorov. Tako jim ne bo več treba delati v »ilegali«, saj bo z novimi prostori tudi njihova dejavnost lahko veliko bolj dostopna članom in javnosti. ● D. Sedej

Kolesarski izlet

Škofja Loka - Društvo upokojencev Škofja Loka bo 1. septembra ob 9. uri organiziralo kolesarski izlet v Smlednik in na Smledniški grad. Društvo vabi vse upokojence-kolesarje (tudi iz ostalih društev), da se jim na izletu pridružijo. Poskrbeli bodo za prigrizek in pijačo. ● (až)



TURISTIČNO ZAVAROVANJE

Do odhoda je še pet minut

Če doma niste pozabili nič od tega, potem imate s seboj vse za mirno potovanje in lagodne počitnice.

1. Potni list in osebna izkaznica
2. Vozovnice
3. Denar in denarnica
4. Zelena karta
5. Zobna ščetka
6. Iгла, sukanec
7. Sončna očala
8. Žepna knjiga
9. Fotoaparati in film
10. Zavarovalna polica Turističnega zavarovanja

Posebej pazite, da se pred potovanjem ali letovanjem ne boste pozabili zavarovati pred vsemi neugodnimi in neprijetnostmi, ki vas lahko doletijo. Če vas v potovalni agenciji niso opozorili na zavarovalno polico turističnega zavarovanja Zavarovalnice Triglar, stopite do najbližjega poslovnega mesta Zavarovalnice Triglar in nemudoma izpolnite zavarovalno polico. Z njo si boste zagotovili povrnitev stroškov, ki bi na potovanju nastali zaradi okvare ali tatvine avtomobila, prometne nesreče, izgube ali poškodovanja prtljage, nenadne bolezni, prekinitve potovanja in podobnih neprijetnosti. Zavarujete se lahko sami, s celo družino ali v organizirani skupini. Možnosti za nezgodo je veliko, pred vsemi se lahko zavarujete z eno samo zavarovalno polico Turističnega zavarovanja Zavarovalnice Triglar.

Za varno potovanje - Turistično zavarovanje

 zavarovalnica triglav

KER ŽIVLJENJE POTREBUJE VARNOST